

**RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL**

PROCESSO LICITATÓRIO n.º 853/2024

LEILÃO ELETRÔNICO n.º 01/2024

1 - Retificação do Edital do Processo Licitatório n.º. 853/2024 na modalidade de LEILÃO PARA CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE ÁREA DE TERRA COM 3.120,37 m<sup>2</sup>, SEM BENFEITORIAS, NA REGIÃO COMPREENDIDA COMO ÁREA INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE FLOR DO SERTÃO, conforme itens abaixo:

1.1 – Retifica o item 8.2 do edital conforme abaixo:

**Onde se lê:**

8.2. Os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema <https://bnc.org.br>, concomitantemente com **os documentos de habilitação exigidos no edital, proposta com a descrição do objeto ofertado**, até a data e o horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.

**Leia –se:**

8.2 Os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema <https://bnc.org.br>, a proposta de valor de investimento, após o encerramento da sessão pública será aberto prazo de 02 (duas) horas para envio dos **documentos de habilitação exigidos no edital e a proposta com a descrição do objeto ofertado**, quando então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio da proposta, e inicia-se a etapa análise documental e definição da classificação final.

1.2 - As demais Clausulas do presente Edital permanecem inalteradas, sendo mantido a data de abertura do certame.

1.3 – A Retificação estará disponível, no site <https://www.flordosertao.sc.gov.br/licitacoes>.

Flor do Sertão – SC, aos 17 dias do mês de junho de 2024.

---

**MOACIR ANTONIO GUJIEL**

Prefeito em Exercício

---

**PAULO ROBERTO BEGNINI**

Leiloeiro